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концепція 

ВЕБ-рішення дозволяє істотно розширити 

мобільність використання даних програми 

ГІС 6, а також розширити можливості 

системи. Тепер доступ до інформації 

можна виконувати з будь-якого пристрою, 

що має доступ в Інтернет або всередині 

корпоративної мережі. Серверна частина 

ВЕБ-рішення може бути розгорнута як в 

MS Windows, так і Unix системах. 

Параметри і правила доступу користувачів 

через ВЕБ-інтерфейс аналогічні 

користувачам ГІС 6. Рішення розроблено 

на базі технологій Apache Tomcat, Java, 

Spring, MS SQL Server,  HTML5 та LeafLet. 



можливості 

GIS 6 Web Edition дозволяє одночасно працювати з базою даних як 
усередині корпоративної мережі за допомогою GIS 6, так і віддалено через 
ВЕБ-інтерфейс. Унікальна можливість створення і редагування шаблонів 
звітних форм on-line. Шаблони звітних форм можуть знаходитись як на 
сервері GIS 6 Web Edition, так і локально у клієнта. Присутня можливість 
експорту сформованих документів в поширені формати Doc, Xls, Pdf та інші. 
Масштабованість GIS 6 Web Edition дозволяє створити повноцінний сайт 
компанії, а також адаптувати систему під Ваші завдання. 



унікальне рішення 

За допомогою GIS 6 Web Edition розробленого Компанією ШЕЛС Ваш бізнес 
істотно розширить сферу застосування і географію використання. Рішення 
дозволяє працювати через ВЕБ-інтерфейс одночасно в GIS 6 Web Edition і EJRC 
2 Web Edition. Єдина панель адміністрування дозволяє надавати доступ і 
розподіляти права доступу для користувачів. 



отримайте більше 

Рішення дозволяє не тільки працювати з ГЕО-інформаційною системою, але і 
створити корпоративний сайт компанії, а також об'єднати роботу віддалених 
офісів і співробітників. Адміністратор рішення може налаштувати інтерфейс і 
параметри під потреби замовника. 



програма лояльності 

Приєднуйтесь сьогодні до групи користувачів GIS 6 Web Edition і отримайте 
знижку на інноваційне рішення для Вашого бізнесу. 



доступ до даних 

Доступ до наступних розділів здійснюється після введення імені та пароля. 
Список користувачів і правила доступу аналогічні програмі ГІС 6. 



земельні ділянки 

Відображення списку земельних ділянок на карті Google Map. Можливість 
відфільтрувати список за кодом КОАТУУ та адресою земельної ділянки. 
Позиціонування на карті для обраної земельної ділянки і навпаки. Можливість 
відображення параметрів обраної земельної ділянки.  



параметри ділянок 

Відображення всіх параметрів земельної ділянки. У вікні присутні дати 
створення і видалення, відображення місця розташування за кодом КОАТУУ, 
адреса земельної ділянки в зручному для заповнення вигляді, параметри і 
класифікатори. 



відображення ділянки 

Відображення меж і параметрів земельної ділянки. Малюнок земельної 
ділянки максимально відповідає відображенню у вікні «Камеральні функції ...» 
програми ГІС 6. Списки даних, пов'язаних з обраною земельною ділянкою. 
Відображення інших ділянок і карти з GisMapServer. 



суб'єкти права 

Параметри суб'єкта права містять набір інформації про суб'єкта права. 
Зовнішній вигляд відповідає вікну «Параметри суб'єкта права» в програмі    
ГІС 6. 



технічна документація 

Параметри технічної документації містять закладки: технічна документація, 
інше і додатково. 



державні акти 

Параметри державного акту містять закладки: державний акт і параметри. 



документи 

Управління базою даних сканованих матеріалів та інших файлів. Можливість 
додавати, змінювати і видаляти файли з реєстру файлів. 



обмеження 

У вікні обмеження присутні групи параметрів: обмеження, суб'єкт права і 
документ, що підтверджує право. 



сервітути 

У вікні сервітути присутні групи параметрів: обмеження, суб'єкт права і 
документ, що підтверджує право. 



договори оренди 

Відбір договорів оренди за кодом КОАТУУ, адресою земельної ділянки, 
орендарем, станом ділянки і видом договору. Відображення на карті 
договорів оренди з заливкою, що відповідає кількості днів до закінчення 
терміну оренди. Підсвічування обраних записів та інформації. 



параметри оренди 

Параметри договору оренди містять розгорнуту інформацію про договір, 
орендаря та документ, який підтверджує право. 



демонстрація 

Посилання на демонстрацію GIS 6 Web Edition і EJRC 2 Web Edition 
http://www.shels.ua:8090/gis/ 
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